



積水ハウス·SI レジデンシャル投資法人

各 位

平成 29 年 3 月 29 日

不動産投資信託証券発行者名 東京都港区南青山三丁目 1 番 31 号 積水ハウス・S I レジデンシャル投資法人 代表者名 執行役員 南 修

(コード番号:8973)

資産運用会社名

東京都港区南青山三丁目 1 番 31 号 積水ハウス・アセットマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役 南 修 問合せ先 I R・財務部長 佐々木吉弥 TEL. 03-5770-8973 (代表)

資産運用会社における商号変更に関するお知らせ

積水ハウス・SI レジデンシャル投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託する資産運用会社(以下「本資産運用会社」といいます。)は、本日付でその商号を「積水ハウス・SI アセットマネジメント株式会社」から「積水ハウス・アセットマネジメント株式会社」に変更しましたので、下記のとおりお知らせします。

記

- 1. 本資産運用会社の商号変更の内容
 - (1) 旧商号 積水ハウス・SI アセットマネジメント株式会社

(英文: Sekisui House SI Asset Management, Ltd.)

(2) 新商号 積水ハウス・アセットマネジメント株式会社

(英文: Sekisui House Asset Management, Ltd.)

(3) 変更日 平成 29 年 3 月 29 日

2. 商号変更の理由

本投資法人が本日付で別途公表したプレスリリース「資産運用会社における主要株主の異動等に関するお知らせ」に記載のとおり、本資産運用会社の親会社である積水ハウス株式会社は、本日付で、株式会社スプリング・インベストメントが保有していた本資産運用会社の株式を取得し、これにより本資産運用会社の発行済株式の全てを所有することとなりました。これに伴い、本資産運用会社は、単独スポンサーとなる積水ハウス株式会社とともに本投資法人の更なる発展に尽力していくことを示すため、本日開催した本資産運用会社の臨時株主総会において商号を積水ハウス・アセットマネジメント株式会社に変更したものです。

なお、本投資法人においても、本資産運用会社が本日付で商号を変更したことに併せ、本投資法人の商号変更を内容とする規約の一部変更(注)について、平成29年6月7日に開催予定の第8回投資主総会に付議することを、本日付の本投資法人役員会にて決定しています。

(注)本投資法人の商号変更を内容とする規約の一部変更の詳細については、本投資法人が本日付で別途公表したプレス リリース「投資主総会の開催、基準日設定及び規約の一部変更に関するお知らせ」をご参照ください。

3. その他

本件に関しては、金融商品取引法、宅地建物取引業法その他適用ある法令諸規則に従い、必要な届出等の 手続きを行います。

以上

* 本 資 料 の 配 布 先 : 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会

* 本投資法人のホームページ : http://www.shsi-reit.co.jp/